KoKo Kamper.pl ułatwia planowanie podróży – Przedstawiamy nowy Kalkulator wynajmu Kamperów!
Warszawa, 17 kwietnia 2025 r. – Z radością informujemy o wdrożeniu nowej, niezwykle przydatnej funkcjonalności na naszej stronie internetowej KoKoKamper.pl!

 
Wychodząc naprzeciw potrzebom naszych klientów, uruchomiliśmy Kalkulator Wynajmu Kampera KoKoKamper, który w szybki i intuicyjny sposób pomoże w oszacowaniu kosztów wymarzonej podróży kamperem lub przyczepą kempingową.
„W KoKoKamper.pl stawiamy na transparentność i wygodę naszych klientów już na etapie planowania wyjazdu,” mówi Jakub Kocjan, właściciel KoKoKamper.pl.
„Nasz nowy kalkulator to narzędzie, które pozwoli każdemu, w kilka chwil, sprawdzić orientacyjne koszty wynajmu, uwzględniając aktualnie dostępne promocje. Dzięki temu łatwiej podjąć decyzję i lepiej zorganizować swój budżet na niezapomnianą przygodę.” – dodaje Jakub Kocjan
Kalkulator Wynajmu Kampera KoKoKamper umożliwia wstępne oszacowanie kosztów wynajmu, biorąc pod uwagę różne parametry. To idealne rozwiązanie dla osób, które dopiero rozważają wynajem i chcą zorientować się w możliwościach finansowych. Kalkulator jest dostępny na witrynie wypożyczalni pod adresem https://kokokamper.pl/kalkulator/ 
Ważne: Prosimy pamiętać, że kwoty wygenerowane przez kalkulator mają charakter orientacyjny i nie stanowią oferty handlowej w rozumieniu przepisów Kodeksu Cywilnego.
Zachęcamy do skorzystania z naszego nowego narzędzia! Po dokonaniu wstępnej kalkulacji, wystarczy przesłać nam wygenerowane podsumowanie. Nasi specjaliści skontaktują się z Państwem w ciągu 24 godzin, aby przedstawić dokładną wycenę i potwierdzić dostępność wybranego pojazdu.
Odkryj swobodę podróżowania z KoKoKamper.pl – teraz planowanie jest jeszcze prostsze!
Kontakt dla mediów:
Jakub Kocjan Właściciel KoKoKamper.pl
kontakt@kokokamper.pl
tel. 607 108 993
https://kokokamper.pl/
O KoKoKamper.pl: wypożyczalnia kamperów i przyczep kempingowych w Warszawie oferująca nowoczesne i komfortowe pojazdy dla miłośników podróży.
